



По факту гибели семьи из трех человек от отравления угарным газом возбуждено уголовное дело

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия по факту обнаружения тел трех человек в квартире дома по Проспекту 70-летия Октября в городе Саранске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Как ранее сообщалось, тела супругов и их несовершеннолетнего ребенка были обнаружены 28 мая 2015 года в собственной квартире. Причиной их смерти явилось отравление угарным газом.

В ходе производства следственных действий установлено, что в квартире была кустарным способом установлена газовая бездымоходная колонка, установка и эксплуатация которой повлекла за собой выработку угарного газа, послужившего причиной смерти погибших.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/932878>